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ZÁPIS č. 2/2025 

 

 
z jednání Výboru pro zdravotnictví ZJK, které se konalo dne 7. 4. 2025 videokonferenčně 
 
Přítomni: Mgr. Ing. Michal Kozár, MBA, MUDr. Michal Pelíšek, MBA, LL.M., MUDr. Bc. Tomáš Fiala, 
MBA, Světlana Šatná, Ondřej Valena, Dis., MUDr. Miroslav Verner, Ing. Michal Voleník, Ing. Jan 
Smitka, MBA; MUDr. Pavel Horažďovský, Ph.D., MBA; MUDr. Ladislav Přívozník, MUDr. Klára 
Stašková 
   
Omluveni: PhDr. Aleš Fejfar, Ph.D, MUDr. Michal Přibáň  
                  
Přizváni:  MUDr. Martin Kuba, Mgr. Ivana Turková 
 
 

Program jednání: 

1. Záměr realizace projektu obchodní společnosti Nemocnice Český Krumlov, a.s. „Urgentní příjem 

Nemocnice Český Krumlov, a.s.“ 

2. Záměr realizace projektu obchodní společnosti Nemocnice Jindřichův Hradec, a.s. „Urgentní 

příjem Nemocnice Jindřichův Hradec, a.s.“  

3. Záměr realizace projektu obchodní společnosti Nemocnice Písek, a.s. „Modernizace urgentního 

příjmu“ 

4. Záměr realizace projektu obchodní společnosti Nemocnice Strakonice, a.s. „Urgentní příjem 

Nemocnice Strakonice, a.s.“ 

5. Záměr realizace projektu obchodní společnosti Nemocnice Tábor, a.s. „Urgentní příjem 

Nemocnice Tábor, a.s.“ 

6. Různé 

 
 
Jednání zahájil a dále řídil předseda výboru M. Kozár. Na úvod konstatoval, že je online přítomno 10 
členů, výbor je usnášeníschopný. Dle programu máme projednat projekty urgentních příjmů.  
Návrh na doplnění programu nebyl, program byl odsouhlasen.  
 
I. Turková – jedná se o 5 záměrů realizace, každý záměr je popsaný v podkladových materiálech. 
Na výzvu IROP čekáme od roku 2021, nyní je vypsaná na urgenty I. a II. typu. Alokovanou částku na 
JčK jsme si mohli rozdělit, takže po projednání možností s vedením jednotlivými nemocnic rozdělíme 
čerpání pro 4 nemocnice po 43 mil. Kč. Nemocnice Tábor má investičně menší projekt, nebude 
žádat o dotaci do IROP, nicméně investiční akce bude spolufinancována z rozpočtu Jčk. Vedení 
kraje rozhodlo, že poskytne nemocnicím, které realizují urgentní příjmy 45 mil. Kč formou navýšení 
základního kapitálu (Český Krumlov, Jindřichův Hradec, Písek, Strakonice). Nemocnici Tábor pak 
30 mil. Kč. Celkově kraj bude v roce 2026 spolufinancovat urgentní příjmy ve výši 210 mil. Kč. Jedná 
se o velké projekty, řádově za 150-170 mil. Kč na nemocnici, nemocnice si na to „šetřily“, takže 
zbytek částky pokryjí z vlastních zdrojů. V kraji máme 7 nemocnic s akutní péčí, urgent I. typu je 
v nemocnici České Budějovice, ostatní urgenty jsou II. typu. Realizace bude probíhat v 2026–28, 
letošní rok je vyhrazený pro podání žádostí, nemocnice jsou na to připraveny. Co se týká samotných 
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projektů urgentních příjmů, je to rekonstrukce, modernizace, někde i přístrojové vybavení. 
Podrobnosti k projektovým záměrům jsou uvedeny v podkladových materiálech.   
M. Kozár – urgentní příjmy jsou jedno z nejvíce vytížených pracovišť v nemocnicích, lidi se naučili to 
využívat. Jsme rádi, že s přispěním kraje se podaří zrealizovat tyto velké projekty. Navrhl sloučit 
hlasování, doporučujeme zastupitelstvu kraje schválit realizaci projektů. 
Bez další diskuse bylo přistoupeno k hlasování. 
 
Usnesení č. 6/2025/ZDV-2 
Výbor pro zdravotnictví Zastupitelstva Jihočeského kraje 
doporučuje  
zastupitelstvu kraje schválit realizaci projektu obchodní společnosti Nemocnice Český Krumlov, 
a.s., „Urgentní příjem Nemocnice Český Krumlov, a.s.“ s předpokladem rozložení jeho financování v 
letech 2026–2027 dle důvodové zprávy návrhu. 
 
Hlasování: 
11/0/0 
Usnesení bylo přijato. 
 
 
Usnesení č. 7/2025/ZDV-2 
Výbor pro zdravotnictví Zastupitelstva Jihočeského kraje  
doporučuje  
zastupitelstvu kraje schválit realizaci projektu obchodní společnosti Nemocnice Jindřichův Hradec, 
a.s., „Urgentní příjem Nemocnice Jindřichův Hradec, a.s.“, s předpokladem rozložení jeho 
financování v letech 2027-2028 dle důvodové zprávy návrhu. 
 
Hlasování: 
11/0/0 
Usnesení bylo přijato. 
 
 
Usnesení č. 8/2025/ZDV-2 
Výbor pro zdravotnictví Zastupitelstva Jihočeského kraje  
doporučuje  
zastupitelstvu kraje schválit realizaci projektu obchodní společnosti Nemocnice Písek, a.s., 
„Modernizace urgentního příjmu“ s předpokladem rozložení jeho financování v letech 2022–2027 
dle důvodové zprávy návrhu. 
 
Hlasování: 
11/0/0 
Usnesení bylo přijato 
 
 
Usnesení č. 9/2025/ZDV-2 
Výbor pro zdravotnictví Zastupitelstva Jihočeského kraje  
doporučuje  
zastupitelstvu kraje schválit realizaci projektu obchodní společnosti Nemocnice Strakonice, a.s., 
„Urgentní příjem Nemocnice Strakonice, a.s.“ s předpokladem rozložení jeho financování v letech 
2026–2027 dle důvodové zprávy návrhu. 
 
Hlasování: 
11/0/0 
Usnesení bylo přijato. 
 
 
Usnesení č. 10/2025/ZDV-2 
Výbor pro zdravotnictví Zastupitelstva Jihočeského kraje  
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doporučuje  
zastupitelstvu kraje schválit realizaci projektu obchodní společnosti Nemocnice Tábor, a.s., 
„Urgentní příjem Nemocnice Tábor, a.s.“ s předpokladem rozložení jeho financování v letech 2026–
2027 dle důvodové zprávy návrhu. 
 
Hlasování: 
11/0/0 
Usnesení bylo přijato. 
 
 
6. Různé 
M. Kozár – další jednání výboru je naplánováno na 9. 6. 2025, uskuteční se prezenčně na KÚ. 
Navrhuje zařadit do programu informace o projektu Geomed, na kterém spolupracuje M. Verner. 
Společně s doc. Petrem připraví prezentaci pro členy výboru. Další částí programu pak budou body 
z běžné provozní agendy OZDR.  
Členové výboru s návrhem souhlasili. 
Další body do různého nebyly, jednání bylo ukončeno v 15:20 hod.  
 
 
Zapsala: Iveta Kůzlová 
    
Ověřovatel: Mgr. Ing. Michal Kozár, MBA 


